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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
drise between two or more bidders the lot shall be pur up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
pures.

2. No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever :
snd in default W. E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thercof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-seld
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent, per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale:

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. Al lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The only way in which goods can be cleared

is by an Order issued from the Oflice. Any
other clearance is not allowed or recognised.
Telephone: Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

On MONDAY. joth MARCH, 1931

OLD ENGLISH, ORINTAL & CONTINENTAL CHINA

A 12" blue and white English howl, and a g" ditto
decorated flowers and fruit l/fﬁ;/.

An Old English ditto coffee pot and a pair of Capo
di Monte z-hand.ed vases with mytholugical figures

in relief i 5.7_.

The green and gilt 011 English tea ware decorated
medallions of roses, comprising slop basin, 2 plates,
16 cups and 16 saucers 7'/3

A Chinese mug decorated American battleships, a

ditto with river scene and figures, and ;/lnr:_al ditto
s -

The grey and giit Rockingham tea and cnf{e:: ware

comprising teapot, milk jug, 3 plates, 16 cups and

8 saucers .‘]/ :%"?j-u,h,! _
The blue and gilt Crown Stafforishire ditto decorated
flowers, comprising 35 pieces ' 32 /‘_ )\{ i

r

ki

A 20" old pewter plate, and three 18* ditto, (faulty) '
3 /5]~

An Eclipse bronze and brass microscope, by Ross, in

wood case 3 .‘37,.

An Italian Ikon painted Madonna and Child, gilt, a
pewter sugar basin and cream jug 7//

An old foreign bracket repeater with arch dia), in
ebonised case, by A. Brann, Wienn b/10 -
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16

17

18

19

20

21

A Japanese ivory and gold lacquer fan, decoratéd J
flowering trees, bird, figures and landac ?@/ |
—

A ram’s horn and piated snuff muIl and 2 plate
dish covers, (faulty)

A walnut dressing case with plated fittings, a

coromandel ditto, and a hardwood ditto (no fittings)
| -

An Indian ivory inlaid workbox, fitted, a rosewood

oblung box, a ditto tea caddy, and 5 boxes various

n?-f

A Chinese black and gilt lacquered tea Caddy with 2
lead compartments, a ditto folding Eames box an
an inlaid square ditto fitted

A walnut musical box playing 6 tunes ;07...

A pair of 19" ground glass and decorated vases with
medallion portraits, a 13%" opaque and tloral ditto,
a pair of 11" ditto, a 13" green and gilt ditto, and a
pair of 14" ruby and gilt Bohemian ditto with female:

ortraits
P ‘ij_, Iy

A red and gilt ditto mug, a green claret jug, a pair
of light ditto beakers, 2 marbled jugs, a set of 6 gilt
tumblers, and 3 flower holders various ’,{7/ /

Three cut glass decanters, 2 engraved ditto, a ringed

ditto, 8 panel cut finger bowls, and a ditto lip beaker
2,00+

Six tall panel eut champagne glasses, ¥ wine ditto, 2

old plain rummers, a celery vase, a diamond cut cream

* jug, 32 wine glasses various, and 13 oddments 8’{-—

The Old anglish dessert ware with embossed borders,
decorated figures of peasants and butterflies, comprisir
centre dish, 12 side ditto, 2 tureens, 1 cover, 2 stands;

and 15 plates, (faulty) ’é‘f‘
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23

24

23

26

27

28

29

30

L

3

The green leaf Wedgwood ditto of 2 dishes, 6 plates,
3 others, an oak salad bowl, a white and gilt jar, and

a floral jug / q_‘_

A glazed group of sportsmen with game, a Delft figure
of S. Thomas, 2 red pottery Chinese warriors, 2 Parian
female busts, 3 groups and 2 alabaster dogs 9 %
Two blue and white Oriental vases with cuverég itto ~
vases, 2 fern pots, a Delit floral bow]l, a Wedgwood
basket, a silver mounted Doulton mustard pot, a red
pottery bottle with stand, a ditto jug, a brown and
blue vase, a snuff bottle and 4 oddments 1o/ _

Carsn ot/
A grey and floral gilt French coffee set on tray, (11

pieces) a Dresden cup and saucer, 2 Coalport ditto
with views, 2 Canton ditto and a ditto teapot /-.7

A 9" Chinese bronze 2-handled oval vase, a 4%" floral
ditto, a pair of 7” ditto square shaped beakers, a 5"
ditto bowl, a 4%" 2-handled ditto, a ditto hand mirror,
2 brass cigar catters with trays, and a model boot

- i
A set of TJapanese ivory dranghtsmen with“dice boxes,
a ditto silver card case, a mother-o’-pearl ditto
memorandum, sundry ditto counters and windersy and

4 Chinese carved ivory needlework fittings ) 8/~
r

L .
A ditto tortoiceshell fan, an ivory ditto, 2 latql.'IE!.j
decorated ditto, a ditto dagger, an embroidered cdp,
a pair of shoes, 2 ditto sn;al:-s and a back scra(/tner

j -
A French cartel clock in ormolu case, ? Yerngaux, Patris
73 gvvf
Two 16%" cld pewter plates, three 15" ditto and a :;;
13%" ditto, (faulty) .1/,!7_.
A To%" blue and gilt bordered Chinese bowl, decorated
European medallion sepia views f 10 /’(W
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30

37

39

40

41

43

43

44

4

Two 15" Vienna plates in colours and gilt, decorated
classical figures and cupids 3 Bf e

A violin, (Strad. label) with bow in shaped case ,/j.

A 17" old Persian lacquer oblong box, decorated
hunting scenes, male and female figures, Rajah
with Courtiers attendants and soldiers

L/
2
An 8%" Hochst gronp of male an "

with cat and dog, (faulty) io/...-

A blue and white Chinese cup and saucer, decorated
utensils Z12-

A 15" Chinese cloisonne jardiniere, decorated flowering:

trees and fishes { ’ ﬁ%_

A blue and white Delft flower holder with bust
surmount, livns glebes and Chinese figure in relief,
(fauity) 16" high

A Whieldon Toby jug QT%W .

A ditto female figure, 8%" high, and a ditto figure
with lyre, on rustic bases, (faulty) F 4
FE=, BS i y i:l i me |

A pair of Chelsea guail dishes and covers {’d .

The blue and yellow gilt Rockingham tea ware,
comprising a teapot, 3 plates, sugar basin, slop
basin, milk jug, 12 cups, I saucers, 2 odd ditto

and a teapot stand, (fanlty) llfnl—! .
ae

A blue and white Old English Nelson mug fn( .1

The blue and gilt Old English tea ware, comprising
teapot with stand, 2 plates, 16 cups and 14 saucers,

(faulty) {4 5‘1__.
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45 A French cartel clock in ormolu case, by Gillelaine,

Paris i;g M,ﬁ’ =

| /2. @ An old walnut and ivory wheel lock gun engraved
- 4
and carved with hunting scenes

47 The black and white Hancock Worcester transfer tea
ware decorated figures, comprising 2 coifee cups, 2
saucers, a cream jug, and the Chinese floral ditto of
6 cups and 6 saucers 1/; g/..

48 An Oriental figure of a monkey, (clothed) a Chinese
floral teapot, 3 Old English ditto cups with saycers,
and a blue and gilt Derby ditto, (faulty) i??-"

49 A pair of antique Wellington glass boots 4 4 =

50 The blue and yellow gilt Rockingham dessert service,
painted flowers, comprising 3 comports, 6 dishes and

8 plat
i o éx; ) W o

51 An 8" Chinese famille rose bowl, a Davenport cup and
saucer with exotic birds, a Derby Japanese ditto, a
blue and gilt Old English jug decorated flowers, (8.
Nightingale, St. Bury,) a ditto mug, (W, R. Nightingale,
Bishamptlon, 1854,) and a gilt ditto, (C. B. Nightingale,

1559) 13 43-:1:5.7

52 A brass jardiniere, on claw feet, a case of drawing
instruments, a sliding rule, a Lady’s black silk vanity
bag and 2z oddments ;37_

53 A miniature painting on enamel, Female Baby and Man

playing a flute by candlelight, attributed to N. Bone,
(1772) 'L'f"’ i
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Go

61

bz

6

A French bronze group, Schoolboys playing leap frog,,
on marble base, 8%" high, (Peraulle Suan) and a paimi
metal cupid supporting an o¢il lamp, on marble base,
31" high, (L. Gregoire)

A blue and gilt bordered Chinese armorial teapot, milk
jug, tea caddy, spoon tray, 2 cups and I saucer, (fau

An old Stafford female ficure with sﬁe and ewer,
and 5 red and white liqueur glasses on tray, (faulty)

An 18" brass gong, an 11° ditto jardiniere on claw
feet, a mahigany and ormolu 3-light candelabra and
a rosewood and maple box 10f~

A gold Swan fountain pen, and a pair of plated fish_
servers in case -lLI (sl

Three glass decanters, a red seal box, an old Stafford]
jug, a vase, 16 pieces of odd tea ware, a willow /OFf,

pattern egg cruet, tureen,.sauce boat and aﬁnzzﬂ
P 7 =

A pewter tankard, a mother-o’-pear] card case, a dittl
needle case, 10 pieces oi carved wood, soapstone and
agate, a red silk sash, and an Indian cloth table ceni
embroidered in culoured silk and gold threadwork j4

An old copper coaching horn, a Penang walking stick|
a tennis racquet, a life preserver, a truncheon, a_paif}
of horns (mounted), and a drinking horn

A blue and white Turner ware jug, a
3 buff Stafford pottery dittn, a grey ditto, 2 blue ditl
a green ditto, and a blue and gilt ditto with bunting
scenes, figures, cupids and game in relief, (faulty)

34,
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63 A Stephen Green, Lambeth brown pottery ditto, a
Stafford Falstaff ditto, a Doulton ditto, a Teby jug,
a small ditto, a milk jug with figures in relief, and a
Liverpool transfer ditto with Napoleon and other

figures (faulty) o ,31....,

A set of 4 buff and white Stafford jugs with bird’s
head spouts, snake handles, decorated hunting scenes

63 A Stafford jug with cupids in colours, in relief, a
mask head ditto decorated monkeys at play, a
Newhall ditto, (skag hunting) and a pink Justre
ditto with sporting dogs, (faulty) 121 —

66 A Leeds ditto, painted flowers and crest, (M. S.
smith), a Stafford ditto with fruit, a Fenton ditto
decorated Chinese figures, a Mason ditto, a ditto in
Japanese taste, a blue and white Delft ditto, and
a Stafford mug with river scenes (f&ulty} 4y f:7__

67 A pair of 7%" blue and gilt English stﬂW'

z-handled vases decorated flowers and butterflies

(8]
68 A German violin with bow in black case _'54._,

A pair of Drezden parrots on tree trunks, IW
The white and gilt Worcester fluted tea and'tOffee

service, comprising teapot with stand, sugar basin,
slop basin, milk jug, 18 cups and 14 saucers, (faulty)

Ha L’?hzz;
71 A pair of 13" blue and white Chinese circular dishes, '~

decorated flowering plants, birds panelled borders, a
13" ditto vase with dragon, (wood stand), and a ditto
majolica beaker in the Chinese taste (faulty) X :}7’

72 A 10" blue and white Chinese globular vase decorated
landscapes and figures, and a ¢ oviform ditto with

flowers and foliage, (faulty) 1 91-"
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74

8

A 7%" tortoishell ohblong tea caddy with carved

borders, and a silver spoon 11’ HL/ é M

The red and gilt foliated Worcester dessert service,
comprising centre dish, g side ditto, 2 tureens

complete and 15 plates é‘? !/I/Mf!

The green and white bordered Stafford dinner ware,

‘decorated European flowers, comprising 58 Piecjﬁ
A large PBristol glass floral paper weight ”17

(/N 54,.;
An 8%" cut glass flanged bowl on square ase’
Two cut jelly glasses, 1 other, an engraved goblet,
and a panel cut ditto [ =

Four ebonised mahogany Biblical figures, 28" high,
and 2 ditto groups, The Birth a:d Death of Christ,
26" high, (faulty)

A set of 3 black. red and gilt papler mn:z:val tray

An ebonised mahogany inkstand with drawér, and a

Doulton ware ditto, on walnut base y et
r‘ -

A Louis xvI. mantel striking clock with circenlar dial,
in marble case, surmounted by ormolu female figuresi
and cupid satyr, sigcned Clodion, 39" high 1. '

Two Limoges enamel panels, decorated port

Nobleman and Lady

The green floral Coalport dessert service, comprising
centre dish, 6 side ditto, and 16 plates, (fauity)

The ditto blue and white willow pattern tea ware
of y cups and 12 saucers, and 4 cut and fedtooned
wine glasses
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86 The Davenport dessert ware with Chinese decorations,
comprising centre dish, ¢ side ditto, and 6 plates,
(faulty)

&7 An old wood snuff box, carved with crests surmounted
by animals

88 The blue and gilt Old English floral tea ware of 22

pieces, and an odd ditto teapot and sugar basin (faulty)

8q The green and floral gilt ditto dessert ware comprising
centre dish, 6 side ditto, and 14 plates, (fanlty)

90 Two paintings on glass, portraits of Ladies

g1 A large chiming bracket clock with arch dial, in buhl,
tortoiseshell and brass inlaid case

92 Two Swansea spill vases, painted flowers, an Oriental
long neck vase, decorated figures, and a Bohemian
glass geblet in colovr s (faulty)

93 A Pinxton plate, decorated mausoleum in a park, a
buff and gilt Bloor Derby 2-handled bowl with cover
and stand with f{loral panels, a blue and gilt Crown
Derby 2-handled cup and stand with view, and 3
ditto cups and saucers various (faulty)

A Swiss ivory design staghunting scene, an ivory
cameo, temale smoker, a japanned cigar case painted
Dutch figures, and 2 black and white silkk pictures,
Eastern coast scene with ligures, and a landscape
with ruins, etc.

A blue and gilt Worcester vase and cover with satgr
head handles, decorated views in panels, 11* high

g6 A Louis xv. design mantel striking clock, in ormoln
foliated case, by C. Frodsham & Co., London
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g5,

99

IC0

I0I

102

103

104

105

106

107

10

A mantel striking clock in ormolu drum case
supported by bronze elephant and Indian figure
surmount, Howell and James, London

Two scale blue Worcester cups and covers, decoiater
scroll panels of exotic birds and flowers, (Dr. Wall
and crescent marks) (faulty)

A bronze figure of Eve with apple, on circular plint

A carved and gilt Indian buddha, a metal ditto, 2
QOriental seals, an Indian pottery pipe, a carved ivor
memorandum and 6 agate knife handles

A 10" Drezden circular tureen with cover and stand,
decorated rver scenes, figures and statuary

A 24" Canton wvase with lizards in relief, decorated
male and female figures

A set of ditto red and white carved ivory chessmey
(faulty)

A 20" Victorian walnnt and inlaid oblong shaped
workbox, fitted, drawers and fall front

A French bracket striking clock with arch dial, in |
ebonised buhl inlaid case and the bracket |

|
An old mahogany and inlaid spirit case, fitted 6 giltt
glass bottles, 2 glasses, a tray, and a scent bottle
(faulty)

A small Venetian glass chandelier fitted for electric
light, a long neck decanter, 3 shaped ditto, and a
tall ewer






116

116a

117

118

119

120

121

I22

123

I2

A small Crown Derby vase, a Dresden figure of a
gardener, 2 Berlin male and female figures, a
Continental bird, 4 ditto cups, 4 saucers, and 2
odd cups, (faulty)

A blue and gilt Sevres tea set on tray with jewelled
ornamentation, Le Guay

A set of red and white ivory chessmen, a set of ditte
draughtsmen with dice boxes, in leather and velvet
lined case and a cotomandel wood games box

A 13" red and gilt Vienna 2-hardled vase with cover
decorated figures, a white and gilt Moore centrepiece
supported by cupids, and a marble inlaid chess top
panel

A red and gilt Old English dessert service, comprisin
centre dish, 8 side ditto, and 18 plates, (faulty)

A mahogany and aluminium sporting seat, a carved
ivory sectional walking stick and a rustic wood ditte
with bone handle

An ebony and gold mounted ditto, a malacca ditto
with silver mount, and a bamboo pattern ditto with
tortoiseshell handle and gold mount

|
A Chinese oval shaped soup tureen, cover and stand
with mask head handles, coronet surmount, decorateu
utensils and flowers

Fourteen Baxter needle prints, an old pomade pot w
view of Great Exhibition and 4 framed circular ditto
figure subjects



124

125

126

127

128

129

170

131

132

133

I3

A tortoiseshell and gold oval snuff box, a papier
mache inlaid ditto, a tortoiseshell and brass ditto
with silver inlay, a tortoiseshell medicine case and
2 ditto snuff boxes

An amboyna circular ditto, painted female figure,
a French composition ditto with battle scene, a
biack horn ditto (La Pie Voleuse) and an ebony
ditto with silver monogram

A blue and gilt Sevres oblong ditto, painted
monogram and roses, a French heart shaped floral
ditto, an armorial circular ditto, 2 Sevres ditte with
roses and a Persian lacquer oblong box

Four Battersea enamel oval patch boxes, "Cornish
Mount’, “Token of Friendship” ‘“‘Louis xvi. and
Family” and “Floral any Ribbons” (faulty)

A ditto circolar box with male figure, an acorn
shaped ditto, and an Italian pear shaped ditto scent
bottle decorated figures

A pair of brass chemical scales in mahogany box and
an alabaster sphinx

An old violin with bow, in shaped case

A vellow and gilt Coalport wvase and cover with rustic
handles, encrusted flowers, 16" high

The red and gilt French dessert service, decorated
flowers, comprising 4 comports, 4 side dishes and
18 plates

Two part sets of white and gilt Worcester tea and
coffee ware of 48 pieces, (faulty)
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134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

14
A Dresden cabaret encrusted flowers, 6 pieces and
tray, (fanity) LO[ -
A pair of Derbyshire spa vases qn square bases, 12° h

Waeleslea.

A violin, (N, Amatus label) in shaped case

o 3,4,

An old mahogany oblong tea caddy 7,& .

An Old English bracket striking clock with painted
dial in mahogany case, by ]. Sargent, Ir., Jermyn St.
St. Jame's %l‘ O

A PBristol glass floral inug and an old mahogany

square work box _{%"‘ | 9 —
= ( Lot
Six 15" old pewter plates and two 13%" d!f.t{]'-’/f|

Twelve g%* ditto (11 London mark) %f;

A pewter coffee pot, a ditto tankard, mug and meass
The buff and gilt Coalport dessert ware, decdrated
green flowers, comprising centre dish, 5 side ditto ans

g plates :L;;-’l ‘Jwﬁ

The red and blue Stafford stone china dinner, ware

of 77 pieces, (faulty) B ’ 1 l L . 8

A set of 3 embossed trellis Coalport jugs, decorated
panels of flowers 5—-5—‘.

The blue and gilt bordered Spode tea ware painted
flowers on lavender ground, comprising teapot with
stand, sugar vasin, slop basin, milk jug, 2 plates, 8

cups and g saucers, (faulty) ('ﬁ ‘t.i/Y /6 x

An 11° French gilt 2-handled vase, decorated huntsam
and barpist [ ,;,J A=






159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

16

An Eastern ivory carving, a ditio paper knife, a
mosaic spuff box, 1 other, an oval frame, an old
Irish bronze axe head and a portfolio of proof

engravings, 1881 / 51" l m-
T

An ivory inkstand, representing Steplien7n'5 “Rockee

A pair of flintlock pistols, by Fenton, L ndon, and

1 other (faulty) .\‘J_/ SR
An electric Vio ray Generator f%«#ﬁ"’*ﬁ £

An ebonised liqueur cabinet containing 4 decanters
and 5 glasses ,1_“;_ G ,m

An engraved glass table service, comprising 30
champagne glasses, 30 claret ditto, 18 sherry and
18 port ditto 1 3
Two imitation Scotch dirks, a tnrtaiseshgf{g

a Royal George wood snuff box, a Queen’s chocolate
box, a Boer War bullet, a bear nutcracker, a horn
snuff box, a metal box from Newgate Prison, and a
brass rosette J ;:-,,[ —

Eight plates, decorated flowers, Berlin, Copenhagen,
Bloor Derby, Swansea, Coalport, Royal Derby,
and Chamberlain Worcester, (faulty) | "}{ -

A pair of Berlin candlesticks, a ditito twin salt cellatﬂ
a Dresden bowl with monograms, and a Venetian gls
vase O (;.iq::/ :

An Old English fern pot and stand, a Worcester sugzi
basin, a Derby pattern tea caddy, a Chelsea pattern
teapot, a French ditto and a milk jug {fau!t}*}! r{{ o

Four Chinese famille rose plates, a black & white g151

scent case fitted, and a anchj}ﬁﬁd scent 70



Lr

I70 A pair of French male and female figures in Eastern
dress, a ditto biscuit oblong casket and 3 pairs of

male and female figures, {Iaultj,ﬂ -lg,* 6% 1

L Thirtyone glasses with twisted stems, 10 green hock
ditto and 11 green and white ditto
5 1:7..

172 A green Roman glass jug, a small ditto vase, a
Venetian tumbler, and 10 pieces of Belleek tga ware
1] -
I3 A Sheraton mahogany and inlaid knife bod, and a
mahogany spirit case with 5 glass bottles ;)M*“(

194 A pair of Chelsea figures of Shepherd and
Shepherdess with dog, sheep, bird and cage seated
beneath floral bowers, fitted candleholders, (faulty)

11" high
175 A ditto figure of Britannia with lion, 12%" high
176 A pair of Dresden nodding figures in Eastern dress,
8%" high . 1_{ 1.
177 A pair of Oriental groups of Storks and rockeries,
11" high - a ,-,‘1..
L 278 A set of 4 Berlin male and female figures, “The

Seasons,”” 6 high

l/ fn/- whatle

179 A pair of Chinese paroquets in colours (faulty),
6%" high i 1{ 4
180 A Ludwigsburg family group (9" long) 1‘-‘ ' b
181 A set of red and white Chinese ivory chessmen with
lacquer games box (faulty) W | Ib L
182 An Old English bracket striking clock with circular

dial in mahogany and inlaid balloon case ﬁ‘{-
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184

185

186

187

188

189

190
191

192

103
104

195

190

197

18

A pair of Sheffield plated decanter stands, a pewter
chamber candlestick, and a mahogany knife box
B S [3;% -
The blue and green floral Staiford dessert ware,
comprising centre dish, 6 side ditto and g plates
\ 8-
An Old English violoncello by J. Panormo, 1820,
. L3
with bow (faulty) wo (3, A .

A Dresden vase of flowers, supported by female
figures, on circular base, 24" high (faulty) 3

A French majolica tureen and cover, decorate
flowers and lobster surmount (faulty)

The Chinese armorial dinner ware, demlm blrés

flowers, dogs and other animals, utensils, etc.,

comprising 4 oval dishes, a circular ditto, a vegetable
dish with cover fodd), a sauce boat with stand, and
21 plates various, (1 cover and 5 plates faulty)“/___

Lo

A 544" pottery figure of a Girl seated with rabbjts,
by Mrs. Shenley e B /

A Whieldon group of Vicar and Moses (faulty) {,%;g J
A Chelsea goat and bee jug 3 ,5-1#

A Stafford Nelson jug, a ditto Hebe jug with figures;
in relief, a Rockingham stag and a ditto deer, (faulty

27| 6
A Bristol glass mug, decorated stag hunting scene

(o] -
A German violin with bow YIU G: &

A pair of 16* blue and white Chinese vases (with odd!
covers,) decorated panels of trees, Kang hi —I JIU{_

A ditto oblong teapot, decorated vases of flowers
o ur;-(:

The blue and white Worcester tea ware of 15 pieces
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199

200

201

202

203

204

207

208

19

7 g dadl.
The Mason ditto with Chinese decorations comprisings
24 pieces f

The blue & yellow gilt Wurcestgb--}ea ware of 15 pieces

-

An Empire mantel striking clock, in ormoelu case
with female cupid, in relief i?-

A Continental brown pottery jug with male and
female figures in relief, (faulty)
% 32/

A 6" Chinese carved ivory group of animals and
bird and a 6%" ditto of a man seated on a kylin
(faulty)

A 30" japanned cblong tray, decorated Chinese
figures and pagodas 1§f-

A pair of blue and gilt Dresden 2-handled vases
and covers, decorated figures and flowers, 12" high

A pair of 11" Empire ormolu 2-light candelabra and ©
a pair of Sheffield plated decanter stands 59_/6

A pair of 19" Imari oviform vases and cov&;ﬁm

scroll panels of flowering plants - f b

An oviform vase and cover decorated figures and
foliage, a blue and white Oriental vase, 2 ditto
Flemish jugs, a cut glass scent bottle and a ditto

shade To T
o 3,4 _
A small Empire mantel striking clock, in ormolu
case with female musician, a brass travelling clock
and a bronzed ‘Retriever an|”
A 16" Persian oviform vase and cover, decorated
flowers and foliage, 2 cut glass sugar basins and
a fruit stand 0 of =

C‘"L;L"T'H'HE |
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Z2I0

211

212

218

20

The Crown Derby blue and gilt floral tea and cofiee
service, comprising teapot with stand, slop basin,
sugar ditto, 2 plates, 19 cups and 1esaucers, (faulty)
A police rattle, 2 leather belts, 2 p{ipes. opera glass,
a compass, a ditto with perpetual calender. a pair of
ivory earrings, a gold mounted ditto, 2 pipes, a {‘

fishing reel, a pair of castenets, a Chinese stone {©
carving, 2 boxes, a souff ditto and a medallicn, (fault

A Sheffield plated 3-light candelabra, 5 entree dishes,
1 cover and a vegetable dish and cover 3 4,'1__

('\ |
A plated egg cruet, a toast rack, teapot, héw
jug, sundry fish, dessert and table forks, knives and

oddments "Zg} 13 ‘:i -

Two pairs of ivory tusks and 4 plated jar covers

Two Chinese powder blue and white vaszes, decorated
figures, birds and animals with ormolu mounts

forming ewers %’f 3 I IDI'[’U'&‘%

The Old English dessert ware, painted panels of
flowers, on floral incised ground, comprising centre
dish, 4 side ditto, a tureen with cover and 3 plates, |

(faulty) 3 f’l > |

An old bronze temale figure, on oblong base with
claw feet

The Spode tea and coffee service, decorated vines and!
grapes, comprising teapot with stand, sugar basin,
slop ditto, milk jug, a plate, 18 cups and g saucers,
(faulty)

/ 57 ;# e
A set of 3 blue and gilt Worcester 2-handled jasesﬁ

painted panels of flowers, (faulty) é‘bl : i/l____

[ R SR /oo
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232

233

234

235

236

237

238

22

The red and gilt foliated ditto tea and coffee service
comprising teapot with stand, sugar basin, slop
ditto, milk jug, 2 plates, 24 cups and 12 saucers,
(faulty)

Two tall cut champagne glasses, a ditto goblet with
monogram (G.R.) and 4 ditto drinking glasses

A blue and gilt Chinese basin with crest, a ditto
cup, 2 blue and white vase, 2 ditto tea caddies, a
milk jug, plate, 2 leaf trays and a majolica tea

caddy, (faulty)

A French mantel striking clock, in ormolu case with
porcelain panel and a pair of ditto side ornaments,
en suite, on gilt stands (faulty)

A pair of Dresden vases with covers and stands,
mask head handles figure surmounts, encrusted andl
painted flowers and fruit, decorated male and femall
figures, 4’0 high, on black and gilt plinths

NEEDLEWORK, EMBROIDERIES ETC.

A panel of Old English embroidery decorated flowerss
animals, scroliwork and crest in gold and silver
threadwork and tinsel

A Victorian needlework panel, Royal Coat-of-Arms,
and a pole screen ditto, Head of a dog

An Old English needlework picture, Woodman felling;
trees

An old green silk brocade piano cover, a green silk
curtain, embroidered flowers, and 2 old damask tray

cloths
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241

242

243
244

243

246

247

248

249

250

251

23

A Chinese grey satin panel, embroidered storks,
plants and birds, a crimson ditto panel with
elephant, flowers etc., a green silk butterfly ditto
and an Oid English silk banner screen, embroidered
tiver scene and flowers

A pair of Blackfoot Indiar buckskin gauntlets,
embroidered floral beadwork, and a Sioux ditto

regalia ountfit

An Eastern needlework picture, Peacozk on a
flowering tree, framed

An Old English silkwork picture, Gentleman in
a landscape, oval

A Canadian sable stole
A purple silk fringed shawl

A Tacobean needlework panel, decorated a flowering
tree; 30" x 17"

An old needlework picture, Blind Man, female and
dog (oval)

A Persian lambs wool coat, (faulty)
An 18th Century needlework pane}, embroidered
flowering plants and birds, and a Victorian ditto,

Garden scene with summer house

Four single blankets, a brown tapestry curtain and a
floral cretonne bed:pread

Five Turkey towels a ditto bath mat and 12 damask
face towels

Eight hemstitched linen sheets various



24

Six plain ditto, 2 cotton ditto, and 2 hemstitched

252
ditto
253 Ten embroidered and hemstitched tray cloths various.
254 Fourteen hemstitched pillow cases, a mattress case
and 4 boister ditto
255 An Old English white satin table cover, embroidered
male and female figures, birds, flowers and foliage in
coloured silkwork
256 A sable stole with 14 tails
257 A smaller ditto stole with 2 tails
258 A Chinese kakemona, decorated ficures, a marone silk
and embroidered Eastern wrap, a yellow silk and floral
ditto and a cream satin and gold threadwork table
centre, (faulty)
250 An Indian dhurrie in eolours, a brown silk dress,
sundry net curtains and oddments
260 A black velvet court suit with lace cuffs, etc.,
buckles, sword, hat, and a King's Counsel black
cloth suit with silk gown, in japanned case
261 A OQOueen Anne needlework double protector,
embroidered flowers and foliage, a Victorian ditto
wallet, and a book of Chinese rice paper drawings,
fizure subjects (faulty)
262 A Chinese crepe-de-chine embroidered shawl and a
Paisley ditto, in colours
263 A floral lace and net coat, 2 lace collars and a

ditto flounce
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267

268

260

271

272
273
274

275

276

25

An Italian silk panel, decorated {lowers and foliated
scrollwork, 12 white satin and silver tinsel table mats,
a Victorian needlework bag and a Chinese diito

A Chinese white satin cover, embroidered peacocks
and flowers, a ditto with butterflies etc., in silver
threadwork, a cream ditto with flowers in gold

threadwork, a crimson figured and floral ditto and an
orange ditto with kvlins in gold threadwork

Five smaller white satin panels, a crimson ditto, a
mauve ditto, and a yellow silk ditto, embroidered

flowers, figures, birds and animals

Five pieces of old silk brocade, embroidered spravs
of flowers in colours, and an oddment

A Chinesze linen table cloth and 6 serviettes
embroidered in colours

A similar set embroidered flowers
A white filet bedspread

A pair of linen drawnthread and embroidered
bedspreads

A similar pair
An Indian trellis pattern silk embroidered portiere
A large Paisley shawl

A pair of modern tapestry pictures, Farm Scenes
with fighting cockerels, framed

A Chinese blue silk mandarin coat, lined and
interlined, embroidered dragons in coloured silk and
gold threadwork
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